Odpowiedzi na zapytania do SIWZ do przetargu

»Roboty remontowe i budowlane wykonczeniowe wraz z wyposazeniem
w Domu ludowym w Pilchowie”

Pytanie Nr 2
z dnia 27.08.2014 r.
Pytanie.

Prosze o podanie doktadnej lokalizacji klimatyzatorow — 3 kpl ( jednostki wewnetrznej
i zewnetrznej) badz okreslenie dtugosci instalacji klimatyzacji i odprowadzenia skroplin.

Odpowiedz :

Klimatyzatory bedg zamontowane w sali duzej znajdujgcej sie w starej czesci budynku na
pierwszym pietrze. Dwa z nich bedg zamontowane na Scianie zachodniej (tylnej), jeden na
Scianie  wschodniej ( frontowej) . Na mapie sytuacyjnej cze$¢ budynku oznaczono ,2”
Dtugosé instalacji klimatyzacji i odprowadzenia skroplin wynosi po 20 m.

Odpowiedzi udzielita : Irena Gorczyca



